

# 黄帝文化 国际论坛

甲午年黄帝故里拜祖大典今天上午9时50分在新郑市黄帝故里景区举行。全国侨联主席林军先生担任主司仪，十届全国人大常委会副委员长、中华炎黄文化研究会会长许嘉璐先生担任主拜人。昨日上午，拜祖大典进行最后一次带妆彩排。600名舞蹈演员组成的大型舞蹈《中华大团圆》首次亮相拜祖大典，展现中华56个民族“同根同祖同源，和平和睦和谐”。 郑州晚报记者 孙娟 董艳竹/文 周甬/图

## 拜祖大典今天上午9:50举行

### 沿承规制，共有九项仪程

### 50家海内外华语电台联播，翻译成46种语言转播 首次加入空中航拍



迎亲节目《中华大团圆》彩排现场

#### 迎亲节目《中华大团圆》首次亮相

昨日上午8点30分，郑州晚报记者在姓氏广场看到，大型舞蹈表演《中华大团圆》、大型舞龙表演等演员正在紧张排练中。

作为拜祖大典迎亲节目，《中华大团圆》是首次亮相。由黄河科技大学600名学生组成舞蹈演员，他们身穿56个不同民族服饰，舞蹈时而欢快，时而庄重，向参加

拜祖大典的海内外嘉宾呈现出一道独特靓丽的风景线。

“这是我第一次参与拜祖大典表演，之前作为嘉宾跟着爸妈到大典现场看过，但这次是直接参与，感觉非常骄傲。”黄河科技大学大一学生栗锦浩，脸上的兴奋与激动难以掩饰，“虽然每天都要排练五六个小时，但一点也不觉得累。”

#### 大典沿承规制共九项仪程

甲午年拜祖大典由全国侨联主席林军先生担任主司仪，十届全国人大常委会副委员长、中华炎黄文化研究会会长许嘉璐先生担任主拜人。

大典沿承规制，共有九项仪程。其中“敬献花篮”的人员为：国家领导人，省委省政府主要领导，中直各主办单位主要负责人，郑州市委市政府、新郑市委市政府主要领导；“净手”的人员为：台港澳政要、台港澳侨知名人士；“祈福中华”的人员为：国内外工商、文化、科技、教育界知名人士以及为郑州都市区建设作出贡

献的代表。备受关注的“高唱颂歌”环节，将由中国著名男高音领唱《黄帝颂》。

十二届全国政协副主席马飏等国家领导人和中国国民党中评委主席团主席徐立德等台湾政要将出席大典。大典邀请的嘉宾还有国台办、中国侨联、全国台联、中华炎黄文化研究会等中央和国家机关部委、各主办单位领导；有来自20多个国家和地区的知名侨领；有冯双白、刘建伟等文化艺术界知名人士；有全国道德模范代表等。

#### 两台航拍机“备战”拜祖大典

甲午年拜祖大典，除电视媒体、80余家知名网站及网络直播平台进行视频直播外，郑州人民广播电台还将联合中央人民广播电台中国之声等50家海内外华语电台，进行5小时的国际大联播，并翻译成46种语言进行转播。

此外，为呈现拜祖大典的精彩瞬间，今年首次加入航拍。

彩排现场，一架轻盈小巧的遥控航拍机从轩辕故里祠前飞向姓氏广场，小小航拍机吸引不少人的眼光。

据现场工作人员介绍，一共有两台航拍机“备战”拜祖大典，由两名工作人员分工控制，主要进行大典现场的大视角拍摄，通过微波传图进行高清直播，精彩呈现大典精彩画面。

## 第八届黄帝文化国际论坛闭幕

昨日下午，第八届黄帝文化国际论坛在黄帝故里圆满闭幕。

在短短的两天内，台湾大学哲学系教授、美国耶鲁大学哲学博士傅佩荣，中国人民大学教授、国际关系学院外交系主任周孝正，中共中央党校教授、博士生导师刘余莉，北京大学中文系教授、博士生导师张颐武，中国政策科学研究会国家政策委员会副秘书长、博士生导师彭光谦少

将，国家发改委中国经济体制改革研究会副会长、国家重大改革调研组组长马俊军先后登台作了精彩的演讲。

3月31日晚上，中华炎黄文化研究会、中国先秦史学会、中国古都学会等九个学会负责人参加网络访谈，赵德润、朱士光、王震中等围绕论坛“我们的价值观”这一主题，以黄帝文化为代表的中华优秀传统文化和社会主义核心价值观的渊源与流

韵，进行了深入的探讨。

4月1日上午，在论坛主会场，电影《轩辕大帝》主创接受访谈并向新郑市政府赠送《轩辕大帝》电影道具。

在闭幕式上，全国政协常委、民革中央副主席何丕洁致词，河南省人大常委会原党组书记、常务副主任、河南省黄帝故里文化研究会名誉会长李柏拴致闭幕词。 郑州晚报记者 张竞 李爱琴



郑州晚报  
AA06

甲午年黄帝故里拜祖大典

2014年4月2日 星期三 第三版 责编：王长善 编辑：薛瑞 美编：李丹 校对：亚丽 版式：李仙球

GREE 格力  
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力  
格力变频技术荣获国家科技进步奖  
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调，2年免费包换

国家科技  
进步奖

格力1赫兹，好变频 搜索

好空调·格力造  
www.gree.com

健康 咨询电话：(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128

## 郑州益圣 气管炎哮喘医院

郑州益圣气管炎哮喘医院是我省唯一一所运用国家级治喘技术“支气管哮喘防治技术”的专科医院；市医保、省市新农合定点单位。

我院采用中西医结合治疗方法，不仅有汉方中药熏蒸气疗法、中药穴位贴敷疗法、更有脉冲导融、美国电容场深部热疗系统。尤其被誉为治疗气管炎、哮喘的金牌疗法的TDDS靶向治疗，完全取代了传统的药物及民间偏方等治疗方法，将中医穴位治疗与现代介入技术相结合，采用无创介入技术使“免疫生物制剂”直达病灶部位。不仅针对病状本身，更重要的是从源头上斩断气管炎、哮喘诱因，通过提高机体免疫力来达到控制哮喘的目的。

国家级治喘成果采用独特的创新理念，彻底摆脱了传统疗法只针对病变、不针对病根的误区，使用药物、理疗等手段，从解决人体过敏反应入手，达到彻底消除病因的目的。该成果已经为数以万计的患者解除了病痛。

专业治疗：气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病、肺纤维化等呼吸系统疾病。 (豫)中医广[2013]第04-19-051号

0371-88888190 网址：www.0371xiaochuan.com  
院址：紫荆山路与东大街交叉口向西300米福华大厦西侧